



Nezávislý měsíčník pro Prahu 7

ŘÍJEN

Vychází 9. 10. 2023

Starosta Čížinský k tendru na metro D. Za miliardy by raději postavil školy a školky



Pražský dopravní podnik vybral na dostavbu metra D nabídku firmy, která je o dvě miliardy dražší než nabídka konkurence. Dvumiliardový rozdíl nenechává chladným starostu Prahy 7 Jana Čížinského (Praha Sobě). Podle něj by za tyto peníze bylo možné postavit školy a školky pro tisíce dětí. Jenom v sedmé městské části chybí na potřebné školské zázemí skoro miliarda.

Proti výsledku tendru na dostavbu děčka se ohradilo konsorcium firem Porr, Vinci a Martin. Nabídlo totiž, že metro dostaví o dvě miliardy levněji. Kolem zakázky se tak rojí pochybnosti, což začíná vadit pražským politikům. „V téhle zakázce na metro D jde o dvě miliardy. O dvě miliardy levnější nabídka je zatím neúspěšná. Za

2000 milionů lze postavit školky pro 4500 dětí či základky pro 1800 žáků. A pražští radní jsou tiše,“ napsal Čížinský na sociálních sítích.

Významnou finanční injekci na výstavbu škol a školek by potřebovalo podle analýzy Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy hned 36 z 57 městských částí. V pří-

padě Prahy 7 se jedná o potřebu 940 milionů korun pro tři základní školy. „Primátor i náměstek by se měli horečně snažit, aby ty peníze pro město zachránili. Pokud to dopadne blbě, bude to výsledek pro Metrostav, ne pro Pražany. Dvě miliardy budou Praze chybět. Je to fakt čtyřicet mateřských škol. Celé to smrdí,“ dodal Čížinský.

Tendr jede dál

Dopravní podnik z tendru konsorcium firem vyřadil podle rozhodnutí o vyloučení účastníka ze dvou důvodů. Prvním byla cena, která byla podle dokumentu u některých položek výrazně nižší, než je obvyklá na trhu, aniž by to sdružení odůvodnilo. Celkově

pokračování na straně 3

Na Špejcharu vzniká nové dopravní hřiště pro děti

Na západním okraji Letenské pláně, u tramvajové smyčky na Špejcharu, vzniká dopravní hřiště pro děti. Dokončená je první fáze výstavby, kdy vznikly cesty nebo byly nainstalovány dopravní značky. Hřiště bude dokončeno letos v listopadu.

Nové dopravní hřiště pro školy i veřejnost připravuje Praha 7 ve spolupráci s Prahou 6. První etapa projektu je hotová a hřiště je již nyní přístupné veřejnosti.

„Chceme na pomezí Prahy 7 a Prahy 6 vybudovat dostatečně kapacitní dopravní hřiště, které by naplňovalo současné potřeby pro zajištění dopravní výchovy školáků a zároveň sloužilo široké veřejnosti k trávení vol-

ného času a prohlubování znalostí pravidel silničního provozu u dětí,“ uvedl radní Prahy 7 Jiří Knitl (Praha 7 sobě).

„V dnešní hektické době považují dopravní výchovu u dětí za velmi důležitou. Je naprosto přirozené, když si děti již v raném věku vštěpují základy bezpečného a správného chování na silnici,“ řekla místostarostka



Foto MČ Praha 7, ZK

Prahy 6 Mariana Čapková (Praha 6 sobě). V první etapě bylo na místě realizováno vodorovné dopravní značení a umístěny byly dopravní značky. Tyto úpravy probíhaly v září tohoto roku. V současné době jsou práce dokončeny a nové dopravní hřiště se v prozatímní podobě otevřelo veřejnosti. V listopadu pak bude v prostoru hřiště instalován mobiliář, jako jsou lavičky, piknikové stoly, cyklostojany či odpadkové koše.

Zároveň probíhá příprava projektové dokumentace rozsáhlejších úprav celého prostoru, po jejichž realizaci bude hřiště moci sloužit k hodinám dopravní výchovy pro školáky z obou městských částí. *red*



Foto MČ Praha 7

Na Ortenově náměstí by měla být nová školka

Radnice sedmé městské části odkoupí od soukromého vlastníka budovu s pozemkem na Ortenově náměstí v Holešovicích. Za objekt zaplatí 64 milionů korun a stane se tak vlastníkem všech nemovitostí na náměstí. V budoucnu zde bude předškolní zařízení a nabídka služeb.

Stává se zcela výjimečně, že by pražská městská část dostala příležitost získat do majetku obce část náměstí. Zastupitelé Prahy 7 schválili začátkem září odkup pozemku s budovou na Ortenově náměstí. Městské části se tak podaří seclit vlastnictví všech pozemků v prostoru náměstí do správy obce. Objekt na kupovaném pozemku dříve sloužil předškolnímu vzdělávání a další veřejné vybavenosti. Tuto funkci mu chce radnice opět vrátit.

„Vzhledem k tomu, že musíme držet krok s demografickým vývojem naší městské části a každoročně navyšovat kapacity našich škol a školek, rádi bychom objekt v příštích letech opět využili pro nějaký typ školského zařízení,“ řekla místostarostka Prahy 7 Hana Šišková (Praha 7 sobě), která má na starosti školství a vzdělávání.

„Ortenovo náměstí je hlavním veřejným prostranstvím dolních Holešovic. Je tu škola, školka, park, dětské hřiště i sportoviště.

V 90. letech však jeden z objektů, kde byla dříve školka, přešel privatizací ze státu do soukromého vlastnictví, využíval se jako kanceláře a k dalším soukromým účelům, krom jiného zde bývala také herna. Nyní se nám naskytla příležitost získat objekt i pozemek do vlastnictví obce, seclit plochy v prostoru náměstí pod naši správu a obnovit zde veřejnou vybavenost. Jde o druhý nejdůležitější pozemek, o který má Praha 7 zájem. Tím prvním je pozemek pod Billou na Letenském náměstí,“ uvedl starosta Prahy 7 Jan Čížinský (Praha 7 sobě). O pozemek pod obchodem Billa na Letenském náměstí stojí Praha 7 dlouhodobě, zatím se ale nepodařilo odkup vyjednat.

„Pozemek na Ortenově náměstí sloužil v první polovině minulého století jako školní hřiště. V 50. letech zde byl v rámci poválečné obnovy postaven objekt takzvané Školičky dle návrhu architekta Lubora Marka. Dodnes se nemovitosti z hlediska územního plánu

naštěstí nacházejí v plochách veřejného vybavení. To nám dává možnost tuto poslední část náměstí, která je v soukromých rukou, získat a využít k rozvoji služeb pro naše obyvatele,“ řekl místostarosta Prahy 7 Kamil Vavřinec Mareš (Praha 7 sobě), do jehož gesce spadá péče o obecní majetek.

Projekt takzvaných Školiček se zrodil na základě poválečného dvouletého hospodářského plánu (1947–1948) v pražském Studijním a typizačním ústavu pod vedením architekta Lubora Marka. Zděné dvoutřídky vznikaly v celém tehdejší Československu. Školičky byly koncipovány obvykle jako moduly, někdy také jako zdvojené či dokonce ztrojené solitérní objekty. V Praze 7 se další budovy postavené v rámci tohoto projektu nachází v parku v Tusarově ulici či v ulici Na Výšinách jako přístavba vodárenské věže zrekonstruované v roce 2018. Oběma těmto objektům městská část v posledních letech opět vrátila funkci předškolního vzdělávání. *red*

Starosta Čížinský k tendru na metro D. Za miliardy by raději postavil školy a školky

dokončení ze strany 1

zpráva hovoří o rozdílu tří miliard korun proti znaleckému posudku, který si nechal DPP zpracovat. Po žádosti o doplnění podle podniku sdružení nevedlo konkrétní zdůvodnění všech jednotlivých položek, které by prokázalo, že uváděná cena je na trhu dosažitelná. Druhý důvodem vyloučení byl harmonogram, který podle dokumentu ani po výzvě k doplnění neodpovídal zadání tendru, projektové dokumentaci a nebylo na základě něho možné určit přesnou posloupnost stavebních prací, tedy ani zaručit hladké provedení celé stavby. Předložený harmonogram tak podle rozhodnutí podniku nesplnil zadávací podmínky. „S ohledem na výše uvedené tak zadavatel uvádí, že posloupnost stavebních prací s ohledem na technologické provádění nabízená účastníkem není způsobilá fakticky naplnit účel ani předmět plnění veřejné zakázky,“ stojí v dokumentu.

Postoj dopravního podniku se nezměnil ani na poslední dozorčí radě. „Navrhl jsem například, aby se zrušilo vyloučení nejlev-



„Tohle není výsledek pro Pražany, ale pro něčí kapsu,“ komentuje Čížinský. Za 2 miliardy by raději postavil školy a školky.

nějšího účastníka a dovolilo se mu výtky v nabídce ještě vysvětlit. Zaměstnanci a přítomní členové výběrové komise to brali velmi úkorně a diskuse emocemi jen hýřila. Ale snad každý musel nakonec pochopit, že se bavíme o miliardách z kapes daňových poplatníků, které by se mohly zbytečně vynaložit navíc a že taková diskuse má své opodstatnění,“ popsal šéf pražského ANO

a člen dozorčí rady Ondřej Prokop. Navrhl řešení, ale neprošlo.

Hříb bude chtít audit

„Usnesení, o kterém jsme na dozorčí radě debatovali, mohlo přinést to, že by management musel obě nabídky přezkoumat. Vedení nicméně stále shazuje nejlevnější nabídku s tím, že nebyla přesná,“ dodal. Zástupci konsorcia Porr, Vinci a Martin již

dříve odmítli, že by nabídnutá cena 27,7 miliardy korun byla příliš nízká. „Lze očekávat, že po odvolání neúspěšných uchazečů bude o zakázce rozhodovat ÚOHS, jakožto zákonem určený nestranný arbitr. Pokud by i poté zůstal jakýkoliv stín pochybnosti, budu požadovat audit celé zakázky,“ uvedl náměstek primátora pro dopravu Zdeněk Hříb (Piráti), který je šéfem dozorčí rady této městem ovládané firmy.

„Vyloučené firmy půjdou na ÚOHS a pak se budou soudit, a budou chtít samozřejmě zákaz podpisu smlouvy do vyřešení věci. A mezitím porostou pochybnosti financiera celé akce, tedy Evropské investiční banky, která opravdu může financování mezitím zastavit,“ popsal exředitel Transparency International David Ondračka. Sdružení už proti svému vyloučení podalo námítky DPP a zaslalo stížnost Evropské investiční bance (EIB), u které má dopravní podnik předjednaný úvěr. Pokud dopravní podnik námítkám nevyhoví, obrátí se konsorcium na Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS).

Jan Štoll/ČTK

Sedmička vyhlásila programové dotace na příští rok. Žádá se elektronicky

Sedmá městská část vyhlásila programové dotační řízení na příští rok. Žadatelé se opět obejdou zcela bez formulářů, dokladů v papírové podobě a zbytečných návštěv úřadu.

Žádosti o dotace se elektronicky podávají v termínu od 6. do 10. listopadu. V dotačním portálu Prahy 7 je však žadatelé mohou zpracovávat již nyní. Programové dotace na rok 2024 jsou vyhlášeny v oblastech sport, kultura, školství, sociální a zdravotní, bezpečnost a protidrogová prevence, životní prostředí, rozvoj a péče o veřejný prostor.

Žádosti o dotace se podávají pouze v elektronické podobě prostřednictvím elektronického dotačního portálu Prahy 7 – Grants. Dotační portál umožňuje uživatelsky přívětivé a intuitivní podání žádosti o dotace, včetně přílohy všech potřebných dokumentů v elektronické podobě. Systém zároveň žadatele provede celým dotačním procesem až po závěrečné vyúčtování. red



Foto PxHere

Pražská zoologická zahrada slavila své narozeniny

Návštěvníci pražské zoo se ve čtvrtek 28. září zúčastnili slavnosti k 92. výročí otevření zahrady. Oslovy se zaměřily zejména na gorily, slony a hrochy. Jejich chovy slaví letos kulatiny.

Jubilejní slavnost se letos nesla v duchu kulatých výročí tradičně chovaných druhů zvířat. Gorily se v zoo v Troji chovají šedesát let, sloni a hroši již devadesát let. Středobody oslav se tak staly také s nimi spojené pavilony, rok otevřená Rezervace Dja a přesně dekádu sloužící Údolí slonů. „Gorily i sloni u nás již mají excelentní podmínky a chovatelské úspěchy to jen potvrzují. Ostatně v Rezervaci Dja očekáváme hned dva gorilí přírůstky. Stále pocítujeme velký dluh vůči ledním medvědům, ale snad již brzy ho začneme splácet – jak věřím, s budováním velkorysé expozice Arktidy bude možné začít již v blízké době,“ uvedl během úvodního proslovu ředitel Zoo Praha Miroslav Bobek.

Návštěvníkům během programu v Rezervaci Dja zahrála také skupina Laura a její tygři, zatímco v pozadí si rodina goril užívala dobrot v podobě speciálního enrichmentu. Předobraz pavilonu, Biosférickou rezervaci Dja v Kamerunu, připomněl vědec a poradce prezidenta pro životní prostředí a udržitel-

nost Ladislav Miko. „To, co dělá Zoo Praha pro ohrožené druhy zvířat po celém světě, v tom vidím opravdový smysl dnešních zoo. Někdy chrání i celé ekosystémy jako v případě projektu Toulavý autobus v Kamerunu, který ostatně letos také slaví, a to první kulaté výročí,“ uvedl Miko.

Návštěvníky vzápětí čekalo odhalení jména mláděte kočkodana Brazzova, kterého se chopil jeho kmotr; herec a bavič Lukáš Pavlášek. První mládě Rezervace Dja dostalo jméno Zulu. Na historii jejich chovu vzpomínal bývalý chovatel Zbyněk Šiša, zatímco o srovnání s dnešními podmínkami se postaral vrchní chovatel Martin Kristen.

„Je úžasné se podívat zpět do minulosti na tu obrovskou škálu úspěchů, které má Zoo Praha na kontě. My, jakožto zřizovatel, jsme rádi, že kvalitu si pražská zoo nejen drží, ale neustále má motivaci se překonávat. A to jak ve vztahu k návštěvníkům, tak ke zvířatům. Ostatně plány na expozici Arktida, ve které naleznou domov nejen lední medvědi, jsou



Foto Tereza Šolcová, Zoo Praha

Vystoupení kapely Laura a její tygři v rezervaci Dja

toho důkazem,“ uvedla náměstkyně pražského primátora pro oblast životního prostředí Jana Komrsková (Piráti).

Sloni následně také dostali svůj dárek. Kupa vrbových větví a listů banánovníku ozdobená dýněmi, květy topinamburu a zmrazenou řepou vytvořila atraktivní potravní enrichment pro slony, a to navíc v barvách srilanské vlajky. Sloní hodování na místě sledovaly i patronky pražských slůňat, herečky Jitka Čvančarová a Martha Issová.

Na terase Vzdělávacího centra poté čekala návštěvníky výstava o významných odchovech. Vedle prvního v Evropě odchovaného luskouna Šišky, slavné gorily Moji či proslulé lední medvědice Sněhulky představuje další, i třeba méně známé chovatelské úspěchy bezmála jednoho století. **red**

Trojská botanická zahrada připravuje oblíbenou výstavu dýní

Podzim s sebou přináší velkou proměnu přírody a spoustu barev a už tradičně je časem dýní a dalších podzimních plodů. Botanická zahrada hlavního města Prahy opět připravuje přehlídku dýní a dýňových aranžmá. Letošní výstava zavede návštěvníky na nezapomenutelnou cestu do Asie.

Dýňová aranžmá budou tentokrát inspirována Asií a asijskou kulturou a přírodou a návštěvníci tu najdou řadu tradičních motivů tohoto kontinentu. Dýňové dekorace, které připraví studenti České zahradnické akademie Mělník, připomenou kulturu různých koutů tohoto kontinentu.



Foto Botanická zahrada Praha

K vidění bude drak, gejši, rikša, vrcholky Himálaje, lampiony a další motivy. Přehlídku plodů všech barev, velikostí a tvarů doprovodí interaktivní prvky a hry s dýněmi. Na výstavě, která se koná od 13. do 31. října, se představí i gigantická dýně, kterou opět přislíbil pěstitel Jan Staněk z Horních Bludovic. Její velikost zatím zůstává tajemstvím.

„Návštěvníci se mohou opět těšit na pestrou přehlídku přírodnin a zábavné vikendy plné dýní, dýňového tvoření a také na oblíbený halloweenský lampionový průvod a opékání špekáčků. Letošní sezóna v botanické zahradě je inspirována Asií, asijskou flórou, přírodou a kulturou a do Asie nás tentokrát zavede i výstava dýní,“ řekl ředitel Botanické zahrady hl. m. Prahy Bohumil Černý.

Výstavu v botanické zahradě bude tradičně provázet i víkendový program. Hned na první víkend 14. a 15. října jsou připraveny kreativní dílny s podzimní tematikou. O víkend 21. a 22. října si návštěvníci užijí Dýňové hrátky. Pro zájemce budou k dispozici dýně za drobný poplatek a také různé přírodniny, které mohou při tvoření využít. Děti spolu s rodiči mohou z dýní a plodů podzimu zhotovovat nejrůznější aranžmá, zvířátka a příšerky. O víkend 28. a 29. října pak mohou malí i velcí společně přijít dlabat dýně a vyrobit si dýňové lucerny pro nadcházející halloweenský průvod botanicou zahradou, který se uskuteční v úterý 31. října. **red**

Podzimní komplexní údržba komunikací

Stejně jako v předchozích letech zajistila MČ Praha 7 po dohodě se společností Acton náhradní parkování zdarma na Letenské pláni. Parkování je pouze pro rezidenty a nevztahuje se na firemní vozy. Parkování zdarma platí pouze pro obyvatele aktuálně čištěného bloku ulic a pouze pro konkrétní den, kdy se v tomto bloku uklízí. Parkování je možné od 6.30 hodin po celý den. Následně se za parkování platí dle provozních podmínek firmy Acton. Nejedná se o službu hlídání vozu.

Bezplatné parkování bude umožněno na základě povolení vydaného odborem dopravy ÚMČ Praha 7. Žadatel o parkování zdarma se v místě parkování musí prokázat obsluhu parkoviště povolením.

31. 10. 8–15 hod.

Blok 13 – Trojská x Nad Kazankou

■ Na Kazance, Nad Kazankou – Trojská, Nad Kazankou – celá

1. 11. 8–15 hod.

Blok 1 – Čechova x Keramická

■ Čechova – celá, Havanská – celá, Jana Zajíce – celá, Keramická – celá, Korunovační – záliv u č.p. 13–17, Milady Horákové, Na Výšinách, Nad Královskou oborou, Korunovační – M. Horákové, Sládkova, Šmeralova, U Sparty

2. 11. 8–15 hod.

Blok 2 – Letohradská

■ Dobrovského, Jirečkova, Kamenická – Milady Horákové – Kostelní, Kostelní – Kamenická – Letenská pláň, Letohradská – Kamenická – Nad Štolou, Milady Horákové – Letenské náměstí – Kamenická, Muzejní – celá, Nad Štolou, Ovenceká – Milady Horákové – Letohradská, U Letenského sadu

3. 11. 8–15 hod.

Blok 3 – U Studánky x Ovenceká

■ Gersternova – celá, Kamenická – Veletržní – Gesternova, Malířská, Milady Horákové – Kamenická – Letenské náměstí – pravá strana, Ovenceká – Milady Horákové – Nad Královskou oborou, Sochařská, Strojnická – Umělecká – Dukelských hrdinů, U Akademie, U Studánky – Ovenceká – Strojnická, Veletržní – Letenské náměstí – Kamenická, pravá strana, Umělecká

6. 11. 8–15 hod.

Blok 4 – Františka Křížka x Skalecká

■ Františka Křížka, Haškova, Heřmanova – Dukelských hrdinů – Kamenická, Kamenická – Milady Horákové – Veletržní, Kostelní – Kamenická – Fr. Křížka, Letohradská – Kamenická – Fr. Křížka, Milady Horákové – Veverkova – Kamenická, Pplk. Sochora – Dukelských hrdinů – Fr. Křížka, Veletržní, Veverkova – Milady Horákové – Veletržní

7. 11. 8–15 hod.

Blok 5 – Veverkova x Vinařská

■ Dukelských hrdinů – od č. 15 k č. 1, Strossmayerovo náměstí – nábřeží kpt. Jaroše,

Janovského – Strossmayerovo náměstí – Na Ovčínách, Kostelní – Fr. Křížka – Dukelských hrdinů, Milady Horákové – Fr. Křížka – Veverkova, Na Ovčínách, nábřeží kpt. Jaroše – nábřeží, Skalecká, Strossmayerovo náměstí, pravá strana Dukelských hrdinů – Antonínská, vozovky kolem kostela, Veverkova – Milady Horákové – Kostelní, Vinařská

8. 11. 8–15 hod.

Blok 6 – Řezáčovo náměstí

■ Antonínská – Bubenská – Strossmayerovo náměstí, Bubenská – parkoviště, Veletržní – Heřmanova, pravá strana, Dukelských hrdinů – Strossmayerovo náměstí – Veletržní, Farského – celá, Heřmanova – Dukelských hrdinů – Bubenská, Janovského – Strossmayerovo náměstí – Veletržní, Pplk. Sochora – Dukelských hrdinů – Bubenská, Řezáčovo náměstí, Schnirchova – Heřmanova – Veletržní, Strossmayerovo náměstí – levá strana Janovského – Antonínská, Šternberkova – celá, U Smaltovny – Veletržní – Heřmanova

9. 11. 8–15 hod.

Blok 7 – Veletržní

■ Bubenská – Železničářů – U Výstaviště, Dukelských hrdinů – Strojnická – Veletržní, Jablonského – celá, Janovského – Veletržní – Strojnická, Na Šachtě, Rajska, Schnirchova – Veletržní – Strojnická, Strojnická – Bubenská – Dukelských hrdinů, Šimáčkova, U Elektrárny, U Papírny, U Smaltovny – Veletržní – Strojnická, Veletržní – 2x parkoviště, Za Papírnou – celá, Železničářů – Plynární – U Papírny včetně slepého úseku, Na Šachtě – Bubenská

10. 11. 8–15 hod.

Blok 8 – Osadní x Tusarova

■ Bubenské nábřeží – Za viaduktem – Argentinská + záliv, Dělnická – Argentinská –

Komunardů, Jateční – Argentinská – Komunardů, Osadní – Dělnická – Jateční, Stupkova – celá, Tovární – celá, Tusarova – Argentinská – Komunardů, U Garáží – včetně parkoviště, U Topíren, Za Viaduktem

13. 11. 8–15 hod.

Blok 9 – Tusarova x Na Maninách

■ Jankovcova – Jateční – U Uranie + záliv před domy, Jateční – Komunardů – Jankovcova, Komunardů – Tusarova – Ortenovo náměstí, Na Maninách – Jateční – Dělnická, Tusarova – Jankovcova – Komunardů, V Háji – Jateční – Dělnická

14. 11. 8–15 hod.

Blok 10 – U Pergamenky x Jankovcova

■ Jankovcova – U Uranie – Argentinská, Přívozni – celá, U Pergamenky – Ortenovo náměstí – Jankovcova, U Vody, Varhulíkové

15. 11. 8–15 hod.

Blok 11 – Osadní

■ Komunardů – Ortenovo náměstí – Dělnická, Malá Plynární, Ortenovo náměstí – Komunardů – Osadní, Osadní – Dělnická – Ortenovo náměstí, Poupětova, Přístavní – Osadní – Komunardů, U Městských domů – celá, U Měšťanského pivovaru, U Průhonu – Argentinská – Komunardů, U Staré Plynární, Vrbenského – Malá Plynární – Ortenovo náměstí, pravá strana, Ortenovo náměstí, V Zákoutí – celá

16. 11. 8–15 hod.

Blok 12 – U Průhonu x Na Maninách

■ Na Maninách – U Uranie – Dělnická, Ortenovo náměstí – Vrbenského – U Pergamenky – Přívozni – U Uranie, Přístavní – Komunardů – Jankovcova, U Parního mlýna, U Pergamenky – Ortenovo náměstí, U Průhonu – Komunardů – Jankovcova, U Uranie – Na Maninách – Ortenovo náměstí, V Háji – U Uranie – Dělnická *Zdroj: MČ Praha 7*

Přerušeni dodávky vody

v části Praha 8, 7 – Troja a Praha 6, 7 – Bubeneč

● Z důvodu provádění plánovaných oprav, udržovacích a revizních prací bude dne 10. října od 8.00 do 13.30 hodin přerušena dodávka pitné vody v oblasti Praha 8, 7 – Troja v ulici Povltavská.

● **Výluka vody se bude týkat odběrných míst v ulici Povltavská 114/20, 150/22, 156/24, 158/26, 89/28, 304/30 a parcelní č. 440/7 (betonárka).**

● Dne 11. října od 8 do 15 hodin bude přerušena dodávka pitné vody v oblasti Praha 6, 7 – Bubeneč.

● **Výluka vody se bude týkat odběrných míst v ulicích Antonína Čermáka 84/2 (bez vody bude pouze přípojka z ulice Antonína Čermáka, z ulice Březovského bude odběr bez omezení), 1057/2a, 85/4; Juárezova sudá č.o. od 1072/10 do 430/16, lichá č.o. od 426/11 do 1071/17; Mlýnská 60/2, 1117/2a, 22/4, 3/6; Papírenská (celá ulice); Ve struhách 95/2, 1016/2a, 1017/4 a celá ulice Za Císařským mlýnem.**

● Náhradní zásobování bude zajištěno na základě požadavků odběratelů a dle dopravních a technických možností přistavením cisterny s pitnou vodou. Informace podává zákaznická linka PVK na telefonu 840 111 112 nebo 601 274 274. *Zdroj: PVK*



Astrid Garden

žij svůj život v centru Prahy

- byty 1+kk od 5.353.000 Kč
- byty 1+kk až 4+kk od renomovaného studia Bogle Architect
- trendy lokalita pražských Holešovic v ulici U Průhonu
- byty s balkonem, předzahrádkou nebo terasou
- nízkopodlažní bytové domy ve výstavbě
- uzavřený vnitroblok osazený zelení
- energeticky úsporné byty k bydlení i pro investici
- kolárna s myčkou, hobby místnost a sdílená kancelář pro obyvatele Astrid Garden
- parkování v podzemních garážích

**sklep zdarma
k bytu 1+kk
a 2+kk**

+420 722 531 019

**LEXXUS
-NORTON**

astridgarden.cz